
Lista stvari - Baltik roadtrip (Litva, Latvija, Estonija)

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje Baltik roadtrip

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo. Osebne prtljage je lahko največ 8

kilogramov. Zato skrbna priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč vam podajamo listo potrebnih

stvari, ki naj se znajdejo v vašem nahrbtniku.

Vreme je nepredvidljivo, v poletnem času najbolj stabilno. Temperature čez dan okoli 20-25 st. C, ponoči

pa okoli 10 st. C. Pomladi in jeseni čez dan okoli 10-15 st. C, ponoči pa okoli 5 st. C.

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega boste dali tudi nase, ko se bomo odpravili):

potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev), maestro/cirrus bančna kartica in keš (EUR), zdravstveno

zavarovanje, vozniško dovoljenje – priporočam v posebni torbici ob telesu (t.i. »moneybelt«)

mala svetilka (npr. Petzl ali kaj cenejšega za na glavo)

lahke superge ali čevlji za preobutev (npr. Teva) ali japonke za pod tuš

pohodniške hlače gore tex, anorak spodnji in zgornji del ali dežni plašč, termo velur (flis),

puli ali lahek pulover (lahko tudi bombažni)

švic perilo s kratkimi rokavi ali dolgimi rokavi

majčke s kratkimi rokavi

kolesarske hlače, če jih imaš

nogavice

spodnje perilo, kopalke in kratke hlače

brisača (tiste ta lahke popotniške so zakon – dobiš jih v trgovinah kot so Anapurna, K2, Iglu,

Kibuba, Decathlon, Sports Direct...) in vlažilni robčki

sončna očala, klobuček proti soncu,

jedilni pribor, krožnik in kakšen nož(ek)

toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, mala vrečka pralnega praška (20 dag), krema za

sončenje (visok faktor), krema za suhe ustnice

medicinski paket (razdelite na dve osebi): antibiotiki (ciprofalksicilin), aspirin, tablete proti diareji

(linex), proti zaprtju, vitaminski in železovi tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin, tablete proti

slabosti, ...

knjiga, karte, ostale družabne igre, liter žgane pijače (obvezno, za razkuževanje!) ...

še kaj, na kar sem morda pozabil in brez česar ne morete živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce,

hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!
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https://new.shappa.si/potovanja/evropa/potovanje-baltik-roadtrip/
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